Контрольна робота з фізики для 10 класу
Тема: Електричне поле
Мета: перевірити знання і вміння учнів з вивченої теми; розвивати в учнів навички застосовувати набуті знання для розв’язування задач, логічне мислення; виховувати самостійність і охайність.
Унаочнення: роздатковий матеріал.
Тип уроку: урок контролю та корекції знань і вмінь.
Хід уроку
І. Організаційний етап: перевірка готовності учнів до уроку.
ІІ. Ознайомлення з метою і задачами уроку, інструктаж з організації роботи на уроці.
ІІІ. Контрольна робота.
Перевірка знань та вмінь учнів самостійно застосовувати знання у стандартних умовах.
1. При електризації на скляній паличці утворюється заряд порядка:
А.  -  Кл.
Б.  -  Кл.
В.  -  Кл.
Г.  -  Кл.
2. На честь якого вченого названо одиниці електричного заряду.
А. Джоуль.
Б. Вольт.
В. Фарадей.
Г. Кулон.
3. В яких одиницях вимірюється енергія електричного поля?
А. фарад.
Б. кулон.
В. джоуль.
Г. вольт. 
4. Визначити ємність плоского конденсатора, між пластинами якого площиною 50  кожен, покладений парафіновий папір товщиною 0,1 мм. Діелектрична проникність паперу 4,3.
5. Користуючись законом Кулона, заповніть таблицю:
	F, H
	, Кл
	, Кл
	r, м

	2 * 
	?
	5 * 
	0,1

	8 * 
	4 * 
	?
	0,1

	8 * 
	4 * 
	5 * 
	?

	?
	2 * 
	20 * 
	0,2


6. Рухаючись між електродами електронної лампи в електростатичному полі, електрон придбав кінетичної енергії 1,6 *  Дж. Яка напруга між електродами лампи? Яку швидкість придбав електрон , якщо його початкова швидкість дорівнює 0? 
Відповіді:
1. Б.         2. Г.       3. В.
4. Дано:               СІ	                 Розв’язання.

S = 50            5 *     Ємність плоского конденсатора визначаємо за формулою: .
d = 0.1 мм           м             Так як електрична постійна     = 8,85*  /(Н*), то
 = 4,3				      С = 1,9*(Ф);
Знайти: С - ?		                  =  * = Ф.      
Відповідь: С = 1,9 * (Ф).
5.         F = 9 * Н;      = 4,4 * Кл;     = 2,2 * Кл;      r = 0,15 м.
6. Дано:				Розв’язання. 
 = 1,6 *  Дж	     Визначаємо напругу між електродами лампи. Так як кінетична енергія електрона 
 = 0			     дорівнює виконаній роботі, то 
Знайти: U - ?,  -?	      U =  =  . Знаючи значення заряду електрона  = 1,6 *  Кл, отримаємо: 
U =  = 100 В. Електрон  в електростатичному полі придбав кінетичну енергію:  =  , де 
 = 9,1 * кг – маса електрона, звідки  =  ;    =  ;   =  =5,9 * (м/с);
 =  = м/с.
Відповідь:  = 5,9 * м/с. 
IV. Підведення підсумків уроку.
Черговий учень збирає зошити учнів з виконаними завданнями.
V. Домашнє завдання: Повторити основні поняття Розділу 3. «Електричне поле».
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